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КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ЗА

ПРОЈЕКТЕ/ПРОГРАМЕ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА

 

Општина Крупањ расписала је Конкурс за доделу буџетских средстава општине Крупањ

за финансирање/суфинасирање пројеката/програма удружења грађана у областима од

јавног интереса за 2019.годину. Конкурс,обрасци и изјаве се налазе у прилогу,а конкурс

са пратећом докумeнтацијом, такође се налази у делу ЈАВНИ ПОЗИВИ И КОНКУРСИ, у

фолдеру под називом Конкурс и обрасци УГ 2019.

Opširnije ... КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ЗА ПРОЈЕКТЕ/ПРОГРАМЕ

УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА

 

26-02-2019 07:39 od Moderator 

 

  

МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА 2019

 

Београдски сајам туризма , одржан је од 21-24 фебруара, а Туристичко-спортска

организација општине Крупањ и ове године узела је учешће на сајму и представила

туристичке потенцијале општине Крупањ. Наступила је заједно са Туристичким

организацијама града Лознице,општине Љубовија и општином Мали Зворник, на

заједничком штанду под називом Подриње.
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Opširnije ... МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА 2019
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ПРЕМИЈЕРНО ОДИГРАНА ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ПЛАВА БОЈА

СНЕГА"

 

У продукцији Општине Kрупањ и организацији Библиотеке „Политика“ данас је на

великој сцени у Kрупњу приказана представа за децу „Плава боја снега“ , по тексту

Григора Витеза. 

Opširnije ... ПРЕМИЈЕРНО ОДИГРАНА ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ПЛАВА БОЈА СНЕГА"
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ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ

 

Дана 22.02.2019.године Црвени крст Kрупањ је у сарадњи са Трансфузијом крви Београд

организовао Акцију добровољног давања крви. На акцију је дошло 85 потенцијалних
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давалаца. Kрв је дало 74 даваоца, од тога 17 жена. Први пут је дало крв 6 лица, а

одбијено је 11 лица. Велико ХВАЛА свим нашим хуманим суграђанима који су се

одазвали данашњој акцији !!!
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O Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

На територији Општине Крупањ у свим основним и средњој школи продужава се

распуст у периоду од 18. до 24. фебруара 2019.године. Први радни дан за ученике

основних и средње школе на територији наше општине је 25.фебруар 2019.године.

Opširnije ... O Б А В Е Ш Т Е Њ Е
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ПРЕДСЕДНИК АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ ПОСЕТИО КРУПАЊ

 

Председник Александар Вучић обишао је данас у Kрупњу радове на доградњи вртића

"Наша радост". Испред вртића га је дочекао велики број грађана и поруком на

транспаренту му поручили: "Хвала ти, за све што си учинио за Kрупањ".

Opširnije ... ПРЕДСЕДНИК АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ ПОСЕТИО КРУПАЊ
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КОНКУРС ЗА СУФИНАСИРАЊЕ МЕДИЈСКИХ ПРОЈЕКТА У

2019.ГОДИНИ

 

Општина Крупањ расписала је конкурс за суфинсирање пројекта производње медијских

садржаја средствима из буџета Општине Крупањ у циљу остваривања јавног интереса у

области јавног информисања у 2019.години. Све доодатне информације можете наћи у

прилогу овог обавештења, као и у делу јавни позиви и конкурси- фолдер под називом

конкурс и обрасци  за медије 2019.

Opširnije ... КОНКУРС ЗА СУФИНАСИРАЊЕ МЕДИЈСКИХ ПРОЈЕКТА У 2019.ГОДИНИ
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НА СКУПУ У АЛЕКСИНЦУ

 

Председник Општине Крупањ, господин Иван Исаиловић, прусуствовао је данас на

скупу у Алексинцу поводом обележавања дугогодишњег успешног партнерства

Краљевине Норвешке и Републике Србије.

Opširnije ... ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НА СКУПУ У АЛЕКСИНЦУ
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ПРОГРАМ ЗИМСКЕ ШКОЛЕ

 

Програм Зимске школе  биће одржана у Kрупњу 07.02.2019. године са почетком у 10

часова, у организацији ПССС ,,ПОЉОСАВЕТ“ доо Лозница.

Opširnije ... ПРОГРАМ ЗИМСКЕ ШКОЛЕ
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ПРОМОЦИЈА КЊИГА АУТОРА ДР НЕЛА КАРАЈЛИЋА

 

Библиотека "Политика" организује промоцију књига аутора др Нела Карајлића,

Фајронт у Сарајеву и Солунска 28, у четвртак 07. фебруара 2019. године у 18 часова.

Добродошли!

Opširnije ... ПРОМОЦИЈА КЊИГА АУТОРА ДР НЕЛА КАРАЈЛИЋА
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